

Джек мгновенно.

!!! Пожалуйста присылайте только собственные работы

(реферат, курсовая, контрольная, эссе, гдз, шпаргалки, сочинение, отчет по практике и т.п.) Лондон (настоящее имя Джон Гриффит Чейни) появился на свет 12 января 1876 года в Сан-Франциско. С малых лет будущего писателя преследовали трудности: нищета, ссора родителей, тяжелый труд с детства. Кто родители Джека Лондона? Итак: Флора Веллман — преподаватель музыки, спиритист; Уильям Чейни — адвокат. Флора проводила сеансы спиритизма: она всерьез думала, что может призвать дух индийского вождя. Уильяма хорошо знали в Штатах. Он был известен как профессор астрономии и магии. Мужчина также хорошо знал математику и литературу. Джон был нежеланным ребенком. Уильям настаивал на аборте, что стало причиной скандала. Дошло до того, что Флора пыталась покончить жизнь самоубийством, но у нее не получилось. Такая новость потрясла общественность. Журналисты не упустили возможность придать огласке это происшествие. СМИ общались только с Флорой, напрочь забыв об Уильяме. Это сильно угнетало мужчину и в конечном итоге сподвигло его навсегда покинуть Сан-Франциско. К тому времени он уже отказался признать отцовство. У Уильяма были основания предполагать, что Джон не его ребенок. Флора заявила, что не уверена в том, кто отец Джека. К тому же на момент зачатия Уильяму было далеко за 50 лет. Инцидент прошел. Флора продолжила заниматься спиритизмом, который приносил ей основной доход. На один из сеансов пришел Джон Лондон, у которого погибли жена и сын. Он в одиночку воспитывал двух дочерей. Флоре мужчина сразу понравился: в нем она увидела будущего спутника жизни. Симпатия оказалась взаимной, что привело к женитьбе. Ребенка Флоры Джон усыновил — так рассказывает биография. Джек Лондон получил не отчима, а настоящего отца. Писатель вспоминал, что получал больше тепла от отчима, чем от родной матери. У него сложились прекрасные отношения с новоиспеченными сестрами. В 1873 году в США наступил экономический кризис. Из-за этого детство Джека Лондона проходило практически в нищете, а работать начал очень рано: в свободное от школы время торговал утренними и вечерними газетами. В 14 лет мальчик окончил начальную школу и пошел трудиться на консервную фабрику разнорабочим. Для него работа оказалась непосильной, поэтому вскоре он уволился.